



В Лазаревском районе Сочи возбуждено очередное уголовное дело в отношении участкового врача, подозреваемой в служебном подлоге

Следственным отделом по Лазаревскому району Сочи СКР по краю в ходе расследования уголовного дела, возбужденного 23 сентября 2011 года в отношении врача МБУЗ «Городская больница №5», обвиняемой во внесении в официальные документы заведомо ложных сведений, то есть в служебном подлоге, выявлен очередной аналогичный факт совершения преступления. В связи с этим в отношении врача 30 января 2012 года возбуждено очередное уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог), и оба дела соединены в одном производстве. По версии следствия, 20 июля 2011 года участковый врач-терапевт, в ходе проведения дополнительной диспансеризации работающих граждан, для выполнения плана-графика, то есть из личной заинтересованности, для освоения выделенных денежных средств внесла в учетные формы заведомо ложные сведения о прохождении дополнительной диспансеризации местным жителем. При этом данный мужчина фактически диспансеризацию не проходил. Впоследствии на основании учетной формы был сформирован реестр счета на оплату расходов по проведению диспансеризации. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612741>